

ПАТРИОТИЗМ

ЮНЫЕ НАСЛЕДУЮТ СЛАВУ

Вячеслав Гладков принял участие в смотре парада кадетов, посвящённого 77-й годовщине Великой Победы

» 2

АКЦИЯ

ПЕСНЯ РОЖДАЕТСЯ В СЕРДЦАХ

Как звучит музыка правды

» 5

СЕМЕЙНЫЙ АЛЬБОМ

ДОРОГОЙ И ЛЮБИМЫЙ ЧЕЛОВЕК ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ

Где секрет настоящего счастья

» 7

№ 19 (10 145) » 12 МАЯ 2022 ГОДА

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ИЗДАЁТСЯ С СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

korocha31.ru

maslennikovav@belpressa.ru

vk.com/korocha_31

ok.ru/korocha31

+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ДАТА

Подвигу жить в веках



«Бессмертный полк» прошёл по улицам Корочи 9 мая 2022 года

Корочанцы с портретами героев Победы поднялись с площади Васильева к парку Памяти и Славы. У памятника героям Гражданской и Великой Отечественной войн остановились и отдали дань памяти отважным землякам.

Всего в Белгородской области в победном шествии приняли участие более 75 тысяч жителей. Напомним, что в приграничных муниципалитетах «Бессмертный полк» был отменён. Он не проходил в 2020 и 2021 годах.

Состоялся митинг, посвящённый 77-й годовщине Великой Победы.

Великое время

Глава администрации Корочанского района Николай Нестеров говорил:

— Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны, жители района! 77 лет назад победа нашей страны в Великой Отечественной войне вернула миллионы людей в мирную жизнь. Мы показали всему миру мужество, героизм, непобедимый дух наших солдат. И время никогда не сможет забрать память о наших героях старшего поколения, наших соотечественниках, которые, не щадя жизни, боролись с фашизмом за наше мирное будущее. Более 12 тысяч наших земляков не вернулись с полей сражений, 15 — удостоены звания Героя Советского Союза. К сожалению, ветеранов с каждым годом становится всё меньше, но память о них всегда будет жить в наших сердцах.

Николай Васильевич рассказал, что утром они вместе с председателем райсовета ветеранов, председателем Общественной палаты района, почётным гражданином Корочанского района Вячеславом Николаевичем Демченко поздравляли участника Великой Отечественной войны Ивана Яковлевича Никулина, который проживает в селе Заячье.

Когда спросили у уважаемого ветерана, что передать людям, которые придут на митинг, Иван Яковлевич просил поблагодарить за то, что корочанцы помнят о тех великих временах.

— Дорогие друзья, поздравляю вас с праздником Великой Победы! Желаю всем крепости духа, того состояния души, которое передаётся из поколения в поколение и вселяет в нас уверенность в наше будущее. Всем нам мирного, светлого неба, благополучия, счастья и здоровья, — сказал Николай Васильевич.

— Я пришёл сегодня сюда с портретом своего тестя Павла Филипповича Масленикова, который вынес из окружения знамя полка и был награждён орденом Красной Звезды, — говорил Вячеслав Николаевич, — миллионы таких, как он, сражались за нас, уничтожая фашизм. Ребёнком я видел фашистов, и они меня видели. Конечно, я был ещё маленьким, чтобы всё осознавать. Но я хорошо помню День Победы. Мы, дети войны, стараемся пронести тот дух, тот запал поколения победителей. Сейчас наши внуки отстаивают нашу правду в специальной военной операции, они повторяют подвиги своих дедов и прадедов, они отодвигают угрозу коричневой чумы фашизма от России.

Наша память

Благочинный Корочанского округа, настоятель храма Рождества Пресвятой Богородицы, протоиерей Михаил Усатый говорил:

— День Победы — это день торжества добра над злом, день победы силы духа над силой плоти. То огромное количество портретов воинов, с которыми вы участвуете в шествии «Бессмертного полка», говорит о том, что все эти люди живы! Они живы в нашей памяти, они живы у Бога потому, что у Него нет мёртвых. Люди, портреты которых вы держите в руках, перешли в другое измерение — в вечность, но они с нами! И сегодня, вспоминая всех тех, кто участвовал в Великой Отечественной войне, говорим о жертвенности любви, это самое высшее её проявление, когда человек приносит в жертву жизнь ради своего ближнего. В Евангелии сказано, что нет большей заповеди, чем положить жизнь свою за ближних своих. И самая лучшая благодарность — это наша память о них и наша молитва. Низкий поклон и вечная память всем, кто не дожил до этого дня, кто сражался, кто трудился в тылу, спасал раненых в госпиталях! А наш долг — помнить, какой ценой была завоевана эта Великая Победа!

Будущие защитники Родины от всего сердца поблагодарили воинов Великой Отечественной и заверили, что будут верны силе и правде дедов и прадедов.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые жители Корочанского района!

От всей души поздравляем вас с Международным днём семьи!

Этот праздник вызывает у каждого из нас особые чувства. Семья — это основа основ, неиссякаемый источник любви, радости и счастья, в котором мы черпаем силы, позитивную энергию, уверенность в завтрашнем дне. Именно семья служит опорой в жизни, даёт ощущение стабильности и возможность проявлять искреннюю, бескорыстную заботу о дорогих и родных нам людях.

Большая, дружная семья — это неперемное условие существования любого государства, преемственности поколений, сохранения традиционных духовно-нравственных ценностей народа. И чем больше благополучных крепких семей, тем крепче страна, тем сильнее нация.

Дорогие земляки!

Берегите свой семейный очаг, храните любовь к родным и близким. От всей души и чистого сердца искренне желаем всем корочанским семьям мира, согласия, здоровья, добра и достатка! И главное, будьте счастливы!

Н. НЕСТЕРОВ,
глава администрации Корочанского района

И. СУББОТИН,
председатель Муниципального совета Корочанского района

АКТУАЛЬНО

Поддержка семей

546 семей Белгородской области в этом году уже получили региональный материнский (семейный) капитал.

Общая сумма выплат составит 35,4 млн рублей.

Напомним, региональный материнский (семейный) капитал — одна из мер социальной поддержки многодетных семей за счёт средств бюджета Белгородской области, основной целью которого является улучшение жилищных условий семей с тремя и более детьми.

Средства регионального материнского (семейного) капитала можно направить на:

- приобретение жилого помещения;
- строительство жилого помещения;
- текущий (капитальный) ремонт жилого помещения;
- погашение кредита, в том числе ипотечного, займа, выданного на приобретение (строительство) жилья.

Доход семьи значения не имеет. Отметим также, что с 1 октября 2021 года по инициативе губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова размер регионального материнского (семейного) капитала проиндексирован на 20%. Сегодня выплата составляет 82 152 рубля.

По материалам сайта губернатора

» 2





ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ
ИЛИ
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

ПОДПИСКА НА ЭЛЕКТРОННУЮ ВЕРСИЮ

На сайте сетевого издания «Ясный ключ» с помощью специального модуля вы можете **ВЫПИСАТЬ PDF-ВЕРСИЮ** газеты и получать её на свою электронную почту. Можно приобрести один номер издания, а также подписаться на 3 или 6 месяцев.

ПОДПИСКА НА ПЕЧАТНУЮ ВЕРСИЮ

НА ПОЧТЕ ИЛИ В КИОСКЕ

Вы можете оформить полугодовую подписку на газету **«ЯСНЫЙ КЛЮЧ»** в отделениях **ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ** на территории Корочанского района или в газетных киосках издательского дома **«Мир Белогорья»**.

Стоимость льготной подписки до конца августа в отделениях почтовой связи — **417,12** руб. В киоске ИД **«Мир Белогорья»** — **320** руб. Режим работы почтовых отделений уточняйте на сайте. Для оформления подписки на газету «Ясный ключ» с доставкой на дом пройдите на сайт «Почты России» и оплатите услугу банковской картой.

ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ

Жители Корочанского района могут выписать бумажную версию издания и забирать её самостоятельно в редакции по адресу: город Короча, ул. Дорошенко, 9а. Оформить подписку можно с любого месяца. Стоимость — **252** руб. за полугодие.

На все вопросы, связанные с подпиской, вам ответят по будням с 9:00 до 18:00 по телефону 8 (4722) 32-02-74 или по электронной почте hohlova@belpressa.ru;

Если в почтовом отделении вам отказали в подписке, не приносят газету вовремя или вы не получаете её вовсе — обращайтесь по телефону горячей линии ФГУП «Почта России» 8 (800) 200 58 88.

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ